

Условия страхования здоровья If для частного клиента



Позвоните нам по телефону 777 1211 или смотрите дополнительно на if.ee

Содержание

Применение условий	3
Страхователь и застрахованные лица	3
Регион действия страхования	. 3
Страховой случай и страховые защиты	3
Амбулаторное лечение	4
Профилактические медицинские обследования	4
Психологическое и психиатрическое консультирование и лечение	. 4
Амбулаторное восстановительное лечение	. 4
Стационарное лечение	5
Вакцинация	. 5
Рецептурные лекарства	5
Лечение зубов	5
Очки, контактные линзы	. 6
Восстановительное лечение в больнице	. 6
Акушерская помощь	6
Лечение вен и склеротерапия	7
Общие исключения	7
Соблюдение указаний врача или медсестры	9
Документы, необходимые для ходатайства о компенсации	9
Страховая сумма, лимиты возмещения	9
Срок действия договора страхования	10

Условия страхования здоровья If для частного клиента

THE-ER-20231

Неофициальный перевод. В случае споров в толковании данных условий исходят из текста условий на эстонском языке.

Перед Вами предлагаемые If «Условия страхования здоровья для частного клиента», которые являются важной частью договора страхования. Просим Вас найти время и прочитать данные условия страхования. Если что-то останется для Вас непонятным, позвоните в If по телефону страхования 777 1211. Мы с готовностью ответим на Ваши вопросы.

Применение условий

1. Настоящие «Условия страхования» применяются вместе с «Общими условиями страхования» If P&C Insurance AS (далее If). Это означает, что изложенные далее права и обязанности действуют дополнительно к указанным в «Общих условиях страхования» правам и обязанностям, не исключая друг друга.

Страхователь и застрахованные лица

- 2. Застрахованные лица указываются в полисе.
- 3. Страховая защита действует только в отношении застрахованных лиц. Застрахованное лицо не может передавать страховую защиту другому лицу, например, незастрахованному члену семьи. Страхователем является физическое лицо, заключившее с If договор страхования здоровья.

Уведомление застрахованных лиц

4. Страхователь уведомляет застрахованное лицо о страховой защите по страхованию здоровья, в том числе указывает на возможность ознакомиться с условиями страхования, а также предоставляет информацию о том, как вести себя при наступлении страхового случая.

Регион действия страхования

5. Регионом действия страхования является Эстония, т. е. подлежащая компенсации услуга здравоохранения должна быть оказана в Эстонии; подлежащие компенсации рецептурные лекарства, очки или контактные линзы должны быть куплены в Эстонии.

Страховой случай и страховые защиты

- 6. Страховым случаем является возникновение у застрахованного потребности в указанной в полисе и покрываемой страховой защитой услуге здравоохранения, рецептурном лекарстве, очках или контактных линзах во время действия его страховой защиты, кроме случаев, исключенных условиями страхования.
- 7. Вашим договором страхования покрываются только указанные в полисе страховые защиты.
- 8. Перед использованием услуги здравоохранения просим проверить, имеет ли оказывающее эту услугу лицо свидетельство о квалификации или предусмотренную правовыми актами лицензию на деятельность, см. также пп. 68–70. Наличие лицензии на деятельность можно проверить на домашней странице Департамента здоровья, наличие свидетельства о квалификации можно проверить на домашней странице Фонда профессиональной квалификации «Kutsekoda».
- 9. Іf выплачивает возмещение только за те указанные в полисе покрываемые страховой защитой обусловленные страховым случаем услуги здравоохранения, которые были оказаны застрахованному время страхового периода.
- 10. If выплачивает возмещение только за те указанные в полисе и покрываемые страховой защитой обусловленные страховым случаем рецептурные лекарства, очки или контактные линзы, которые были приобретены во время страхового периода.
- 11. В страховании здоровья возможны следующие страховые защиты:
- 11.1. амбулаторное лечение
- 11.2. профилактические медицинские обследования
- 11.3. психологическое и психиатрическое консультирование и лечение
- 11.4. амбулаторное восстановительное лечение
- 11.5. стационарное лечение
- 11.6. вакцинация
- 11.7. расширенная защита вакцинации
- 11.8. рецептурные лекарства
- 11.9. лечение зубов
- 11.10. очки, контактные линзы
- 11.11. восстановительное лечение в больнице
- 11.12. акушерская помощь
- 11.13. лечение вен и склеротерапия.

Амбулаторное лечение

- 12. Іf возмещает плату за визит и плату за консультацию поставщика услуг в сфере здравоохранения, в т. ч. семейного врача и поставщика услуги телемедицины, если обращение к лицу, оказывающему услугу здравоохранения, обусловлено страховым случаем.
- 13. Плату за обусловленные страховым случаем и осуществленные по медицинским показаниям анализы, обследования и процедуры If возмещает только на основании назначения врача (например, направление врача, направление врача в цифровом формате, запись в истории болезни или решение врача по гигиене и безопасности труда).
- 14. К страховой защите амбулаторного лечения относится также лечение в дневном стационаре. Лечение в дневном стационаре это амбулаторная услуга здравоохранения, в ходе оказания которой необходимо краткосрочное наблюдение за состоянием человека, после которого человек в тот же день покидает оказывающее услугу здравоохранения учреждение.
- 15. Направление врача, направление врача в цифровом формате, запись в истории болезни или решение врача по гигиене и безопасности труда и пр. должны быть выданы до проведения подлежащих компенсации анализа, обследования или процедуры.

На основании страховой защиты амбулаторного лечения возмещаются, например:

- консультация врача-специалиста
- проведенные в больнице или поликлинике медицинские анализы, обследования, процедуры и операции при условии, что застрахованный не ночует в больнице
- рентген одной части тела, магнитно-резонансная томография (МРТ-исследование)
- регулярное наблюдение, обследования, анализы и консультации во время беременности.
- 16. На основании страховой защиты амбулаторного лечения не возмещаются расходы на стоматологические услуги, расходы на акушерскую помощь, расходы на стационарное лечение при ночлеге в больнице, расходы на вакцинацию, рецептурные лекарства, проверку состояния здоровья работников, справку о состоянии здоровья работника, очки, контактные линзы, амбулаторное восстановительное лечение, расходы на восстановительное лечение при ночлеге в больнице, расходы на профилактические обследования.

Пожалуйста прочтите также и общие исключения!

Профилактические медицинские обследования

- 17. Профилактическое медицинское обследование это врачебное обследование состояния здоровья (в т. ч. пакеты обследований), выполняемое по желанию застрахованного, и для проведения которого отсутствуют медицинские показания.
- 18. Іf возмещает расходы на проведенное во время страхового периода, обусловленное страховым случаем профилактическое медицинское обследование в имеющем соответствующую лицензию на деятельность медицинском учреждении.
- 19. На основании страховой защиты профилактического медицинского обследования возмещаются, например:
 - спортивные обследования или нагрузочные тесты вместе с консультацией
 - комплексные или одиночные лабораторные анализы вместе с консультацией
 - обследования глаз
 - 3D/4D ультразвуковые обследования плода
 - тесты на наличие антител.
- 20. На основании страховой защиты профилактического медицинского обследования If не возмещает расходы на проверки выполнения требований гигиены и безопасности труда, расходы на получение справки о состоянии здоровья работника, а также на профилактические обследования на предмет выявления венерических заболеваний.

Пожалуйста прочтите также и общие исключения!

Психологическое и психиатрическое консультирование и лечение

- 21. Іf возмещает плату за амбулаторный визит и плату за консультации психолога или психиатра, обусловленные страховым случаем.
- 22. Іf возмещает также расходы на приобретение рецептурного лекарства, продающегося в Эстонии на законных основаниях, если рецепт был выписан в связи со страховым случаем врачом с разрешением на деятельность в Эстонии, и лекарство необходимо для лечения психиатрического заболевания, в том числе и антидепрессанты.
- 23. На основании страховой защиты психологического и психиатрического консультирования и лечения не компенсируются расходы ни на стационарное лечение в больнице, ни на восстановительное лечение в больнице.
- 24. If возмещает расходы на психологическое и психиатрическое консультирование и лечение, если поставщик услуг имеет лицензию или свидетельство о квалификации для оказания соответствующей медицинской услуги.

Пожалуйста прочтите также и общие исключения!

Амбулаторное восстановительное лечение

24. Іf возмещает расходы на обусловленное страховым случаем амбулаторное восстановительное лечение (в т. ч. ортезы, костыли, инвалидные коляски и пр. вспомогательные средства) только на основании назначения врача (например,

направление врача, направление врача в цифровом формате, запись в истории болезни или решение врача по гигиене и безопасности труда). Процедуры, осуществленные без медицинских показаний, не компенсируются.

Амбулаторным восстановительным лечением является, например, физиотерапия, хиропрактика, остеопатия, мануальная терапия, электролечение, лечебная гимнастика, водолечение, грязелечение и пр.

К амбулаторному восстановительному лечению относится только лечебный массаж, которым является классический массаж и спортивный массаж. Прочие виды массажа не подлежат возмещению.

- 25. Плата за консультацию по восстановительному лечению компенсируется на основании страховой защиты амбулаторного восстановительного лечения, а не страховой защиты амбулаторного лечения.
- 26. Іf возмещает услугу амбулаторного восстановительного лечения, если поставщик услуги восстановительного лечения (за исключением бассейна) имеет лицензию на деятельность или свидетельство о квалификации для оказания соответствующей услуги амбулаторного восстановительного лечения.

Пожалуйста прочтите также и общие исключения!

Стационарное лечение

- 27. Іf возмещает обусловленные страховым случаем расходы на стационарное лечение по медицинским показаниям, в т. ч. плановые и экстренные операции, при условии, что застрахованный ночует в больнице, и стационарное лечение предварительно согласовано с lf.
- 28. Страховая защита стационарного лечения покрывает также расходы на платную палату и на питание в больнице.
- 29. На основании страховой защиты стационарного лечения If не возмещает любые какие бы то ни было расходы на восстановительное лечение, расходы на стоматологические услуги, а также расходы на акушерскую помощь.

Пожалуйста прочтите также и общие исключения!

Вакцинация

- 30. Іf возмещает обусловленные страховым случаем расходы на вакцинацию (в т. ч. плату за визит), если вакцинация была проведена в помещениях лечебного учреждения или аптеки.
- 31. Страховой защитой вакцинации покрываются все виды вакцин, за исключением вакцины против коронавирусного заболевания COVID-19.

Расширенная защита вакцинации

32. Если в полисе указана расширенная защита вакцинации, страховой защитой вакцинации покрываются все виды вакцин, в т. ч. вакцина против коронавирусного заболевания COVID-19.

Пожалуйста прочтите также и общие исключения!

Рецептурные лекарства

- 33. Іf возмещает расходы на приобретение рецептурного лекарства, продающегося в Эстонии на законных основаниях, если рецепт был выписан врачом с разрешением на деятельность в Эстонии, в связи со страховым случаем.
- 34. На основании страховой защиты рецептурных лекарств If не возмещает расходы на вакцины, антидепрессанты, а также противозачаточные лекарства и средства.

Пожалуйста прочтите также и общие исключения!

Лечение зубов

- 35. If возмещает расходы на следующие обусловленные страховым случаем стоматологические услуги, оказанные медицинским учреждением с соответствующим разрешением на деятельность:
- 35.1. консультация, составление плана лечения, стоматологическое лечение
- 35.2. удаление зуба
- 35.3. услуги по гигиене полости рта (например, содовая чистка, жемчужная чистка, удаление зубного камня)
- 35.4. стоматологическая хирургия
- 35.5. рентген
- 35.6. наркоз.
- 36. На основании страховой защиты лечения зубов If не возмещает расходы, связанные со следующими процедурами, услугами, изделиями, связанными с ними консультациями, планами лечения, обследованиями, диагностикой, лекарствами и вспомогательными материалами:
- 36.1. не указанные в пункте 35 стоматологические услуги
- 36.2. отбеливание зубов, установка и удаление украшений для зубов
- 36.3. ортодонтия
- 36.4. протезирование зубов, установление коронок, имплантатов
- 36.5. последующий уход за протезами, коронками и имплантатами

- 36.6. восстановление зуба при помощи изготовленных в лаборатории керамических или металлических вкладок, например, по методу inlay, onlay или overlay
- 36.7. установка на зубах фарфоровых виниров
- 36.8. установка фасеток, кап.

Пожалуйста прочтите также и общие исключения!

Расширенная защита лечения зубов

- 37. Если в полисе указана расширенная страховая защита лечения зубов, в дополнение к пункту 35 и в отличие от подпунктов 36.4–36.9 пункта 36, If возмещает расходы на следующие перечисленные услуги и процедуры, связанные с ними консультации, планы лечения, обследования, диагностику, лекарства, изделия и вспомогательные материалы:
- 37.1. ортодонтия
- 37.2. протезирование зубов, установление коронок, имплантатов
- 37.3. лечение пародонтоза
- 37.4. последующий уход за протезами, коронками и имплантатами
- 37.5. восстановление зуба при помощи изготовленных в лаборатории керамических или металлических вкладок, например, по методу inlay, onlay или overlay
- 37.6. установка на зубах фарфоровых виниров
- 37.7. установка фасеток, кап.

Очки, контактные линзы

- 38. If возмещает расходы на обусловленные страховым случаем и прописанные врачом или оптометристом во время страхового периода очки или контактные линзы при условии, что изменение остроты зрения застрахованного было выявлено во время страхового периода.
- 39. If не возмещает на основании страховой защиты очков и контактных линз расходы на футляры для очков, чистящие средства и средства хранения, а также расходы на ремонт или замену имеющихся очков.

Пожалуйста прочтите также и общие исключения!

Восстановительное лечение в больнице

- 40. If возмещает обусловленные страховым случаем расходы на восстановительное лечение в больнице (восстановительное лечение с ночлегом в больнице), если выполнены все следующие условия:
- 40.1. потребность в восстановительном лечении обусловлена требующим лечения в стационаре заболеванием или телесным повреждением
- 40.2. восстановительное лечение назначено врачом (например, направление врача, направление врача в цифровом формате или запись в истории болезни)
- 40.3. восстановительное лечение было предварительно согласовано с If
- 40.4. восстановительное лечение проводится во время страхового периода в больнице с соответствующим разрешением на деятельность
- 40.5. возмещению подлежит услуга восстановительного лечения, предоставление которой начинается в течение 60 дней, считая с окончания стационарного лечения.

Пожалуйста прочтите также и общие исключения!

Акушерская помощь

- 41. Если застрахованным лицом является мать ребенка, который должен родиться, If возмещает расходы на оказываемые в больнице услуги здравоохранения, связанные с начавшимися в период страхования родами, до выписки из родильного отделения больницы, в т. ч. участие акушерки и/или врача в родах, болеутоляющие средства, кесарево сечение, платная палата (в т. ч. питание).
- 42. Если застрахованным лицом является отец ребенка, который должен родиться, то в случае родов, начавшихся в период страхования, Іf возмещает только расходы на семейную палату при предъявлении расходного документа (счета) и свидетельства о рождении ребенка. Семейной палатой считается палата, в которой имеется возможность ночлега также и для отца.
- 43. Іf не возмещает расходы, связанные с родами на дому.
- 44. If не возмещает расходы на послеродовое лечение ребенка.
- 45. If не возмещает транспортные расходы застрахованного, в т. ч. транспортные расходы на доставку как в больницу, так и из больницы домой.

Пожалуйста прочтите также и общие исключения!

Лечение вен и склеротерапия

- 46. Іf возмещает плату за визит и консультацию поставщика услуг здравоохранения, если обращение к лицу, оказывающему услугу в сфере здравоохранения, связано с лечением вен и обусловлено страховым случаем.
- 47. Плату за обусловленные страховым случаем и осуществлённые по медицинским показаниям анализы, обследования, амбулаторные или стационарные процедуры при лечении вен и склеротерапии **If возмещает только на основании** назначения врача (например, направление врача, направление врача в цифровом формате, запись в истории болезни).

Общие исключения

- 48. Приведенные ниже исключения применяются при всех страховых защитах. В дополнение к нижеизложенному в отношении всех страховых защит применяются также исключения, перечисленные в «Общих условиях страхования». При возникновении приведенного в исключениях обстоятельства событие не считается страховым случаем.
- 49. If не возмещает ущерб, если случай не является страховым.
- 50. Іf не возмещает расходы, если они не отвечают признакам подлежащих возмещению расходов.
- 51. If не возмещает расходы, если поставщик услуги здравоохранения, не имел свидетельства о квалификации для оказания соответствующей услуги здравоохранения или предусмотренной правовым актом лицензии на деятельность, за исключением бассейнов.

Эпидемия, пандемия

52. If не возмещает ущерб, если причиной нарушения здоровья является инфекционное заболевание, охваченное эпидемией, пандемией или вызвавшей в государстве введение чрезвычайного или экстренного положения вспышкой инфекционного заболевания. Вышеизложенное исключение не применяется в случае тестов на Covid-19 и тестов на наличие антител к Covid-19.

Исключенные заболевания и состояния здоровья

- 53. If не возмещает расходы на связанные со следующими заболеваниями и состояниями здоровья услугами и процедурами, связанными с ними консультациями, обследованиями, диагностикой, лекарствами и вспомогательными материалами.:
- 53.1. усталость, изнуренность, перегорание или депрессия, психическое заболевание, болезненная зависимость, наркомания, алкоголизм. Вышеупомянутое исключение не применяется в приведенных в пунктах 20-23 случаях и объеме
- 53.2. нарушения сна, апноэ и пр.
- 53.3. венерические заболевания, СПИД и ВИЧ-инфекция. Вышеизложенное исключение не применяется в отношении вакцин от венерических заболеваний и при диагностике папилломы, в т. ч. в отношении PAP-теста.

Исключенные специалисты, услуги и процедуры, консультации, обследования, лекарства

- 54. If не возмещает расходы на услуги и процедуры, а также связанные с ними консультации, обследования, диагностику, лекарства и вспомогательные материалы следующих специалистов:
- 54.1. психиатр, психолог. Вышеупомянутое исключение не применяется в случаях и объеме, приведенных в пунктах 20–23
- 54.2. нарколог, логопед
- 54.3. генетик, за исключением расходов, связанных с наблюдением беременности
- 54.4. трихолог
- 54.5. сексопатолог
- 54.6. диетолог, специалист по питанию.
- 55. If не возмещает расходы на услуги и процедуры альтернативной медицины и/или комплементарной медицины, связанные с ними консультации, обследования, диагностику, лекарства и вспомогательные материалы:
- 55.1. иглоукалывание
- 55.2. ароматерапия
- 55.3. рефлексология
- 55.4. биорезонансная диагностика, диагностика по методу Р. Фолля
- 55.5. гомеопатия
- 55.6. гидроколонотерапия
- 55.7. диагностика радужной оболочки глаза (иридодиагностика)
- 55.8. аюрведа-терапия, кинезиология и пр.
- 56. If не возмещает расходы на следующие связанные с планированием семьи услуги и процедуры, а также связанные с ними консультации, обследования, диагностику, лекарства и вспомогательные материалы:
- 56.1. противозачаточные средства
- 56.2. прерывание беременности без медицинских показаний
- 56.3. диагностика, лечение и дополнительные обследования при бесплодии
- 56.4. диагностика и лечение связанных с бесплодием гинекологических заболеваний
- 56.5. анализы спермы
- 56.6. искусственное оплодотворение
- 56.7. лапароскопические операции, связанные с удалением сращений или исследованием проходимости маточных труб
- 56.8. стерилизация, вазэктомия.

- 57. If не возмещает расходы на следующие услуги и процедуры, а также связанные с ними консультации, обследования, диагностику, лекарства и вспомогательные материалы:
- 57.1. магнитно-резонансная томография (МРТ-исследование), если в ходе одного исследования обследуется все тело
- 57.2. операция по лазерной коррекции остроты зрения, или иная корректирующая остроту зрения хирургия
- 57.3. генетические анализы, за исключением анализов, необходимых при наблюдении беременности
- 57.4. позитронно-эмиссионная томография
- 57.5. иммунотерапия
- 57.6. капсульная эндоскопия
- 57.7. исследования сна
- 57.8. тест с использованием физической нагрузки, в т. ч. спортивное обследование; вышеизложенное исключение не применяется в случаях и объеме, приведенных в пунктах 17–19 (профилактические медицинские обследования)
- 57.9. косметическая хирургия, пластическая хирургия
- 57.10. лечение вен и склеротерапия, за исключением приведенного в пунктах 46-47 случая
- 57.11. операция по уменьшению желудка
- 57.12. обследование пищевой непереносимости
- 57.13. услуги капсулы здоровья
- 57.14. массаж предстательной железы и гинекологический массаж, лимфомассаж, вакуумный массаж, криомассаж
- 57.15. биостимуляция
- 57.16. косметические услуги и услуги салонов красоты, в т. ч. импланты и их установка
- 57.17. маникюр, в т. ч. терапевтический маникюр
- 57.18. педикюр, за исключением лечебного педикюра
- 57.19. проверки выполнения требований гигиены и безопасности труда, выдача справки о состоянии здоровья работника
- 57.20. смена пола;
- 57.21. спортивные тренировки.

Исключенные изделия и лекарства

- 58. If не возмещает расходы на предметы личной гигиены и лекарства, купленные без рецепта.
- 59. If не возмещает расходы на спортивное снаряжение, ортезы, костыли, инвалидную коляску и прочие вспомогательные средства, за исключением случая страховой защиты амбулаторного восстановительного лечения.
- 60. If не возмещает расходы на медицинские устройства (глюкометр, тонометр и пр.)
- 61. Іf не возмещает расходы на пищевые добавки, диетическое питание, витамины, за исключением случая страховой защиты стационарного лечения.

Паллиативное лечение и услуги хосписа

62. If не возмещает расходы на паллиативное лечение и услуги хосписа.

Справки о состоянии здоровья

63. If не возмещает расходы, связанные с выдачей платных справок о состоянии здоровья (например, для водительских прав, разрешения на оружие, визы и пр.), в т. ч. расходы на консультации, обследования и пр.

Транспорт застрахованного

64. If не возмещает транспортные расходы застрахованного и/или связанные с ним транспортные расходы на вспомогательные средства (например, инвалидное кресло).

Плата за ночлег в больнице

65. If не возмещает плату за ночлег в больнице (в т. ч. плату за койко-день) за тех лиц, которые находятся в больнице в связи с лечением застрахованного. Вышеизложенное исключение не применяется в приведенном в пункте 42 случае и объеме.

Деньги, уплаченные в знак благодарности, подарки

66. If не возмещает денежные суммы, уплаченные медицинским работникам в знак благодарности, и расходы на подарки.

Обучение, семинары, лекции

67. Іf не возмещает расходы на участие в обучении, лекции или семинаре, связанных с медицинской сферой.

Противозаконное лечение

- 68. If не возмещает расходы, если у лица, оказавшего услугу здравоохранения, отсутствовало действующее свидетельство о квалификации или оно не имело на это права в соответствии с правовыми актами, например, у него отсутствовала лицензия на деятельность, необходимая для оказания соответствующей услуги.
- 69. If не возмещает расходы, если у продавца рецептурного лекарства отсутствовала необходимая для этого действующая лицензия на деятельность.

70. If не возмещает расходы, если при оказании услуги здравоохранения используется методика или технология, применение которых не разрешено для лечения людей в Эстонии.

Умышленно причиненный ущерб, умышленное подвергание опасности жизни или здоровья

71. Іf не возмещает расходы, если страховой случай был обусловлен или ему способствовало сознательное подвергание опасности застрахованным своей жизни или здоровья (например, инициированная застрахованным драка и пр.), членовредительство, самоубийство, попытка самоубийства.

Преступление

72. Іf не выплачивает возмещение, если страховой случай был обусловлен или ему способствовало совершение застрахованным преступления.

Превышение скорости движения, управление без права на управление транспортным средством, телефон, смарт-устройство

73. If не выплачивает возмещение, если страховой случай был обусловлен или ему способствовала ситуация, при которой застрахованный превысил разрешенную скорость движения, управлял транспортным средством без права на управление или во время управления транспортным средством пользовался телефоном или смарт-устройством без гарнитуры, оставляющей руки свободными.

Соблюдение указаний врача или медсестры

- 78. При наступлении страхового случая застрахованный при первой возможности должен обратиться к врачу и соблюдать медицинские предписания врача или медсестры
- 79. If не возмещает расходы, если причиной или способствовавшим страховому случаю обстоятельством было несоблюдение предписаний врача или медсестры, например, прерывание лечения, отказ от приема лекарств, неявка на повторный визит и по

Документы, необходимые для ходатайства о компенсации

- 80. Для ходатайства о возмещении необходимо предоставить If следующие необходимые для рассмотрения ущерба и принятие решения документы:
- 80.1. сообщение о наступлении и обстоятельствах страхового случая, а также заявление для получения возмещения
- 80.2. медицинские документы, описывающие потребность застрахованного в получении медицинской помощи (выписка из истории болезни в цифровом формате, копия карты пациента или копия истории болезни или карты травмы, справка о вакцинации и пр.)
- 80.3. документы, подтверждающие расходы на услугу здравоохранения
- 80.4. рецепт (например, выписка из истории болезни в цифровом формате), квитанция о покупке лекарства
- 80.5. выданная во время периода страхования оптометристом или врачом справка об изменении остроты зрения, квитанция на покупку очков или контактных линз
- 80.6. копия свидетельства о рождении.
- 81. В документе должно быть указано, кто оказал услугу, какая услуга была оказана, а также то, что услуга была оказана застрахованному, или что очки, контактные линзы или рецептурное лекарство предназначены для застрахованного.
- 82. Іf вправе требовать представления дополнительных доказательств (объяснения, прежняя история болезни, описание проведенного лечения и пр.).

Страховая сумма, лимиты возмещения

- 83. Страховая сумма и лимиты возмещения указываются в договоре страхования.
- 84. Страховая сумма это денежная сумма, которая является предельным суммарным возмещением, выплачиваемым на одного застрахованного по всем произошедшим во время страхового периода страховым случаям.
- 85. В договоре страхования для каждой страховой защиты определен лимит возмещения для одного застрахованного. Если во время одного страхового периода происходит несколько страховых случаев, то If возмещает за все страховые случаи соответствующей страховой защиты вместе только в рамках её лимита возмещения.
- 86. Іf возмещает покрываемые страхованием расходы в указанном в полисе размере.
 - Пример. В полисе указано амбулаторное лечение 90%. Расходы на лечение составляют 100 евро. If возмещает 90 евро, 10 евро должен заплатить сам застрахованный.
- 87. Іf выплачивает страховое возмещение застрахованному или оказавшему услугу здравоохранения лечебному учреждению.

Срок действия договора страхования

- 88. Настоящий договор страхования является срочным и заканчивается в последний день периода страхования. В каждый период страхования действует отдельный договор страхования.
- 89. Период страхования составляет 1 год, если в полисе не указано иное.
- 90. Если Вы желаете заключить бессрочный договор страхования и ознакомиться с условиями бессрочного договора страхования, просим сообщить об этом If до заключения срочного договора страхования. Условия бессрочного договора страхования (виды страховой защиты, страховой взнос, условия изменения и прекращения договора страхования) могут отличаться от условий срочного договора страхования.